【公益宝贝】守护困境儿童的童年-2021年 11 月项目进展反馈

一、总体情况

2021年11月,爱佑安生-困境儿童救助与保护项目(守护困境儿童的童年)在公益宝贝渠道共接收4笔捐款,共计2.5元。本月,支出公益宝贝爱心网商捐赠善款17255.41元,用于爱佑安生-镇雄儿童之家运营费用分摊,包括儿童福利主任工资、儿童主任培训及督导等;支出项目执行费用1917.27元,用于项目人员工资分摊。截至2021年11月底,公益宝贝爱心网商捐赠善款收支情况如下:

月份	当月筹集善款	直接用于困境儿童	项目执行费用	余额 (元)
	(元)	的支出 (元)	(元)	
2020年12月	95,865.81	0.00	0.00	95,865.81
2021年1月	179,572.57	0.00	0.00	275,438.38
2021年2月	15,689.06	0.00	0.00	291,127.44
2021年3月	16,172.88	0.00	0.00	307,300.32
2021年4月	4,007.27	153,000.00	0.00	158,307.59
2021年5月	3,766.70	117,000.00	0.00	45,074.29
2021年6月	2,405.71	0.00	0.00	47,480.00
2021年7月	1,544.27	0.00	0.00	49,024.27
2021年8月	120.06	0.00	30000.00	19,144.33
2021年9月	5.05	0.00	0.00	19,149.38
2021年10月	27.96	0.00	0.00	19,177.34
2021年11月	2.5	17255.41	1917.27	7.16

二、项目执行情况

2021 年 11 月,镇雄县一共开展 275 次儿童之家活动,参与儿童 4280 人次;开展困境儿童家访 1097 次,为困境儿童进行绘本故事讲解、生活赋能、作业辅导、基本生活照料、卫生改善、居家安全因素排查、亲情陪伴等关爱服务。

三、项目故事

小娟和姐姐、哥哥最大的愿望, 就是希望妈妈能多陪陪他们。

小娟是家里的老幺,爸爸去世之后,妈妈一直靠打零工拉扯着她和姐姐、哥哥,收入不是很稳定,而且经常早出晚归,小娟和姐姐、哥哥经常都是自己做饭、自己睡觉,有时候好几天都跟妈妈见不上一面。去年,村委帮小娟家申请了低保,他们才有了一份相对稳定的收入。

因为条件困难,小娟和姐姐、哥哥的很多日常生活用品都是靠爱心捐赠支持。每年冬天,爱佑安生儿童主任都会给他们送去全新、保暖的冬衣,确保身处大山深处的他们平稳度过一年中最难熬的季节。除了衣服,儿童主任每个月也会定期为他们送去食品和卫生用品,现在分别上一年级、二年级和四年级的他们,每天都是结伴步行半个多小时走到学校。



穿着新衣、新鞋,背着新书包的小娟,开心地走在上学的路上

尽管妈妈因为打工,依旧没有很多时间陪在他们身边,家里条件也依旧紧紧巴巴,但眼

前的困难并没有让姐弟三人丧失对未来的期望,在来自四面八方的陌生爱意的陪伴和鼓励下,他们正在更加勇敢和踏实地迈向明天。



小娟和哥哥、姐姐一起领取儿童主任送来的食品包